
令和５年度第２回沼田市学校再編に関するアンケート結果 【沼田北小学校の保護者】

回答数： 169 件 ※お子様が未就学児（通学予定者）のみの保護者を含む

※小学校・中学校の両方にお子様がいる保護者を含む
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Q5 小学校の1学年あたりの望ましい学

級数（クラス数）

1学級

2学級

3学級
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Q6 中学校の1学級（クラス）当たりの

望ましい人数

10人以下

11~20人

21~30人

31~35人
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Q7 中学校の1学年当たりの望ましい学

級数（クラス数）

1学級

2学級

3学級

4学級以上
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Q4 小学校の1学級（クラス）当たりの望

ましい人数

10人以下

11~20人

21~30人

31~35人
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Q14 あなたのお子様が通う（通っていた）小

学校について、統廃合の検討は必要だと考

えるか

必要である

必要ではない

わからない

その他
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Q15 仮に、お子様が通う小学校が統廃合の対

象となった場合、考えに近いもの

近隣の小学校と統廃合する

近隣の中学校と小中一貫校又は義務教育学校を新設

する
統廃合せずに存続させる

その他

２ 望ましい学級数及び児童生徒数について

４ 小学校の統廃合について



※Q15　その他回答

アンケートの内容に対して、情報が少ないため回答に苦慮する。アンケートを行っている側が期待している答えのみの、回答しかな
いと感じる。上記までのアンケートに答えるには、教師数・児童数・学校の老朽化・通学手段等々、考えなければいけない事が多い
ため、情報が少ない分、保護者の考えを集約出来るだけのアンケートとなっていない。

※Q18　その他回答

Q15と同内容
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Q16 仮に、お子様が通う（通っていた）小学校が近隣の小学校と統廃合される場

合、相手校（対象校）として望ましい学校
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Q17 あなたのお子様が通う予定の中学校に

ついて、統廃合の検討は必要だと考えるか

必要である

必要ではない

分からない

その他
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Q18 仮に、お子様が通う（通う予定の）中学校

が統廃合の対象となった場合、考えに近いも

の

近隣の中学校と統廃合する

近隣の小学校と小中一貫又は義務教育学校を新設する

統廃合せずに存続させる

その他
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Q19 仮に、お子様が通う予定の中学校が近隣の中学校と統廃合される場合、相

手校（対象校）として望ましい学校

５ 中学校の統廃合について


